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Poděkování za den obce 
 Jako už tradičně 5. července, kdy se v Hostašovicích slaví Cyrilometodějská 
pouť, uskutečnil se ve sportovním areálu v pořadí už 11. Den obce. Na přípravě se 
nejvíce podíleli členové kulturní komise OÚ a TJ Sokol. Kvalitní kulturní program 
přilákal více než 700 návštěvníků, ty neodradil ani občasný déšť, který se několikrát 
nad jejich hlavami prohnal, neboť většina návštěvníků byla před deštěm chráněna 
čtyřmi stany. 

Před odpoledním kulturním programem se v 1000 hodin dopoledne u místní 
kaple, zasvěcené slovanským věrozvěstům Cyrilu a Metodějovi, konala pro poutníky 
slavnostní mše svatá, kterou sloužil biskupský vikář pro pastoraci P. Mons. Mgr. Ru-
dolf Sikora a správce katolické farnosti v Hodslavicích P. ThLic. Mgr. Adam Józef 
Kasperek. 

Kdo si chtěl odpočinout od svátečního vaření, mohl po bohoslužbě zajít na 
myslivecký guláš do hasičárny. Členové místní organizace TJ Sokol připravili zabí-
jačkové speciality, koláče a spoustu dobrého pití. 

Děti letos mohly za hudebního doprovodu DJ Michala řádit na skákacím hradu, 
který jim byl k dispozici po celý den zdarma. Dříve narození i mladší příznivci de-
chovky se mohli těšit na světoznámou dechovou kapelu Mistříňanku z jihomorav-
ských Svatobořic. Hned dvakrát předvedli své umění rytíři ze skupiny historického 
šermu Allegros z nedalekého Štramberka. Letním večerem provázela uničovská ka-
pela Fofrovanka, která hned od začátku pořádně rozparádila tancechtivé návštěvníky 
akce.  

Největším tahákem dne bylo vystoupení travesti skupiny Královny noci 
z Ostravy. Pravidelní návštěvníci Dne obce si je jistě dobře pamatovali z fenomenál-
ního vystoupení před pěti lety. To letošní bylo bohužel jen stínem jejich předchozí 
show. I tak přilákali do areálu na hřišti více než dvakrát tolik návštěvníků proti loň-
skému roku. Program doplnila bohatá tombola a velkolepý ohňostroj. 

Součástí Dne obce byla z iniciativy OÚ peněžní sbírka pro postižené záplavami 
dne 24.6.2009, které postihly Novojičínsko pouhý týden před plánovanou akcí. Díky 
návštěvníkům, pořadatelům i účinkujícím se podařilo vybrat 22.000 Kč. Peníze  byly 
předány ředitelce hodslavské Charity, kterou naši občané dobře znají díky každoroční 
Tříkrálové sbírce. Všem, kteří přispěli děkujeme a o využití peněz Vás budeme in-
formovat. 

Vylosování výher tomboly ze slosovatelných vstupenek měl mezi návštěvníky 
velký ohlas. OÚ touto cestou vyslovuje poděkování organizátorům akce a obsluhují-
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címu personálu za zdárný průběh celého Dne obce a zvláštní poděkování posíláme 
sponzorům, kteří poskytli ceny do tomboly, která potěšila 35 držitelů slosovatelných 
vstupenek.  

 Děkujeme všem, kteří se na akci jakkoli podíleli. 
Příští rok na shledanou! 

        starosta a M. Riedlová 
Sponzorskými dary vedle OÚ do tomboly přispěli: 
ALMA PNEU, spol. s r.o. Nový Jičín 
AUTOOPRAVNA, Pavel Maliník 
Hostašovice 
GENOSERVIS, a.s. Hostašovice  
Cyrilovo pekařství Hodslavice 
Hospoda na hřišti Hostašovice  
JASO Stanečka, Nový Jičín  
KNIHOVNA, Hostašovice 
Kulturní komise OÚ Hostašovice 
LAKAR, spol. s r.o., Nový Jičín 
LAŠEN, spol. s r.o., Nový Jičín 
SDH Hostašovice 

TJ Sokol Hostašovice 
Manželé Csikkelovi, Hostašovice 227 
Hasalík Petr, Hostašovice 178  
Hub Josef, Hostašovice 49 
Kuneta Petr, Hostašovice 132 
Orlita Antonín, Hostašovice 8 
Pernická Jana, K nemocnici 76, Nový 
Jičín 
Plešek Antonín,  Hostašovice 131, 
Redl Karel, Hostašovice 73 
Ing. Šafář Václav  
Štec Jaroslav  

Kontakt na Obecní úřad Hostašovice: 
Úřední hodiny:  Pondělí a středa od 800 do 1100 a od 1200 do 1700 hodin.  
Pracovní doba: Pondělí, středa 700 – 1700 hodin,  
 Úterý, čtvrtek 630 – 1500, Pátek 700 – 1230 hodin, 
Spojení na funkcionáře OÚ Hostašovice: 
starosta Antonín Plešek 556 750 464, 725 141 419  e-mail: starosta@hostasovice.cz 
místostarosta Zdeněk Kelnar 724 845 234 e-mail: mistostarosta@hostasovice.cz 
 
 ekonomka Radka Rýdlová 556 750 269 
 e-mail: ekonomka.ou@hostasovice.cz 
  úřednice Eva Davidová 556 712 841 
  fax 556 712 842 
 e-mail: podatelna.ou@hostasovice.cz  
 internet: http://www.hostasovice.cz   
Bankovní spojení: KB Nový Jičín 23624801/0100 

OÚ informuje 
 

03.06. Kontrolní den na výstavbě hřbitova ke stavebnímu objektu odvodnění celé 
plochy hřbitova. 

04.06. V zasedací místnosti OÚ se uskutečnilo 17. zasedání zastupitelstva obce.   
5.-6.6. V zasedací místnosti OÚ se konaly volby do Evropského parlamentu při kte-

rých někdo ukradl z budovy OÚ vlajku EU. Výsledky hlasování za volební 
okrsek Hostašovice jsou uvedeny na jiném místě HZ. 
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10.06. Stavební úřad vydal obci územní rozhodnutí na výstavbu multifunkčního cen-
tra obce ve sportovním areálu. 

15.06. U stavebního úřadu podána žádost o kolaudaci veřejného osvětlení v lokalitě 
Dolní dráhy. 

16.06. Zástupce VUSS Olomouc projednal na OÚ podmínky odvádění splaškových 
vod z lokality Amerika do ČOV VZ 1337 Hostašovice. 

17.06. U vodoprávního úřadu podal OÚ žádost o kolaudaci objektu odvodnění hřbi-
tova. 

19.06. Firma INPROS předala OÚ projektovou dokumentaci pro stavební povolení 
na výstavbu multifunkčního centra ve sportovním areálu. 

22.06. U stavebního úřadu uplatněna žádost na vydání stavebního povolení na vý-
stavbu multifunkčního centra obce ve sportovním areálu. 

24.06. Naši obec a velkou část Novojičínska postihly přívalové deště, které napácha-
ly obrovské škody, zejména v obcích kde protékají Zrzávka a Jičínka. Mezi 
nejvíce postiženými okolními obcemi jsou Hodslavice, Bludovice, Žilina, Ži-
votice u N.J., Kunín a Jeseník n.O. 

02.07. Firmou COBBLER bylo provedeno vyčištění potoků a propustků na potocích 
v obci od povodňových nánosů zeminy a kamení, včetně opravy podemletého 
propustku na cestě k vlakovému nádraží. 

03.07. V rámci povodňové pomoci OÚ Životice u NJ. dal starosta k dispozici uvol-
něný obecní byt pro náhradní ubytování rodiny, která přišla při povodni o 
bydlení.  

05.07. Slaví se Cyrilometodějská pouť v Hostašovicích při které se uskutečnil 11. 
ročník Dne obce s rekordní účastí přes 700 osob. Součástí odpoledního pro-
gramu byla sbírka pro lidi postižené povodní. 

09.07. Stavební úřad zkolaudoval výstavbu veřejného osvětlení v lokalitě Dolní 
dráhy. 

10.07. Ředitelce Charity Hodslavice předal starosta výtěžek ze sbírky provedené při 
Dnu obce ve výši 22.000,- Kč. Z toho 15.000,- Kč činily dary od občanů a 
návštěvníků Dne obce, 5.000,- Kč darovala hudba Fofrovanka z Uničova a 
2.000,- Kč hudba Mistříňanka. OÚ srdečně děkuje všem dárcům, kteří do 
sbírky přispěli a současně tlumočí poděkování ředitelky Charity Hodslavice 
za předané peníze. 

15.07. OÚ předal KÚ Moravskoslezského kraje výčet škod na obecním majetku způ-
sobenou povodní dne 24.6.2009.  

17.07. V katolickém kostele v Hodslavicích se uskutečnilo poslední rozloučení se 
zemřelým panem Josefem Kyjaňou (*1950). 

22.07. V korytě potoka na Oboře byly skáceny 2 staleté stromy, smrk a olše, aby ne-
byly nebezpečné svému okolí při případné další stoleté vodě.  

23.07. Na úřední desce bylo oznámeno zahájení projednání návrhu zadání změny 
územního plánu č. 19 týkající se umístění produktovou v katastru obce. Ter-
mín pro podání připomínek je stanoven do 24.8.2009. 
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Pozvání na zasedání zastupitelstva. Ve čtvrtek 3. září 2009 v 1700 hodin se v zase-
dací místnosti OÚ uskuteční 18. zasedání ZO, na které jsou srdečně zváni všichni ob-
čané, kteří se zajímají o věci veřejné. Program zasedání bude zveřejněn na úřední 
desce OÚ a obecním kanálu kabelové televize. 
Připomenutí platby za odpady. OÚ připomíná občanům, kteří platí poplatek za od-
pady ve dvou splátkách, že celý roční poplatek je splatný do 30.9.2009. Složenku na 
doplatek OÚ nebude zasílat. Doplatek poplatku lze uhradit i v hotovosti na OÚ 
v úředních dnech. 
Návrh provozního řádu hřbitova. Na úřední desce je vyvěšen návrh provozního 
řádu hřbitova ke kterému lze uplatnit připomínky do 25.8.2009 písemným podáním 
u OÚ nebo elektronicky na e-mail: starosta@hostasovice.cz. 
 

Znovu o odpadech 
Při pololetním hodnocení objemu množství odpadů předaného občany 

k likvidaci a s tím spojenými náklady za jejich vývoz, OÚ sděluje, že se objem odpa-
du nesnižuje a zvyšují se náklady za jeho likvidaci. Nejvíc OÚ ale trápí nekázeň v 
odkládání odpadů do vyhrazených nádob podle druhů odpadu.  

Připomínáme, že na plasty jsou ŽLUTÉ kontejnery, na sklo ZELENÉ, na papír 
MODRÉ a bioodpad HNĚDÉ kontejnery. NEVHAZUJTE do nich, prosím, nic jiné-
ho! Protože přepravní náklady stoupají nelze zvyšovat četnost vývozu. Ukládejte od-
pad do kontejnerů úsporně, především u plastů, a to tak, že plastové láhve před odho-
zením do kontejneru nejdříve sešlápneme a tím zmenšíme jejich objem nejméně o 
dvě třetiny. Ušetřené místo v kontejneru umožní uložit větší množství plastů a nebu-
dou ležet u kontejnerů. Pamatujte si také, že špinavé sklo, špinavé plasty, špinavý 
nebo zamaštěný papír do vyhrazených kontejnerů nepatří! Špinavé plasty, papír i sklo 
patří do domovních popelnic! Respektováním uvedených zásad ušetříte obci i sobě 
peníze za likvidaci odpadu a zvýšíte povědomí o kultuře hospodaření s odpady 
v obci. 

       starosta       
 

Výsledky voleb do EP ve volebním okrsku Hostašovice 
Počet zapsaných voličů  604 
Počet odevzdaných hlasů 212 
Volební účast   35 % 
 
 
 
 

Počty získaných hlasů: 
- ODS    71 
- ČSSD    45 
- KDU-ČSL    40 
- KSČM    25 
- Suverenita    15 
- Ostatní, celkem 7 stran  16 
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Pálení čarodějnic 
Ve čtvrtek 30. dubna 2009 se v hospodě Na hřišti konal další ročník Valné hromady 
místní základny FČČR (Federace čarodějnic České republiky).Většina sester dorazila 
v tradičních slavnostních úborech a až do brzkých ranních hodin probíraly poslední 
(nejen) technické vymoženosti z oboru. Místní obyvatele okouzlily natolik, že ani 
letos nemuselo dojít ke zbytečným ztrátám na životech. Všem členkám děkujeme za 
účast a těšíme se za rok na sletěnou. 

Marta Riedlová 
tajemnice vnitřnostních záležitostí MO FČČR 

 
Stavění máje 

První květnový den byla za silného větru a odborného dohledu příchozích za hospo-
dou Na hřišti vztyčena májka. Vedle tradičních ozdob (fáborků a vlajky) byl spolu 
s ní vyzvednut vzhůru i statečný ogar Pepa, který hrdinně odolával horku, větru i deš-
ti, ale májku přesto neuhlídal. Jak uvedly blízké zdroje, májka z pátku 29. na sobotu 
30. května záhadně zmizela. O průběhu vyšetřování budeme informovat v příštím 
čísle HZ. 
 

Vítání občánků 
V neděli 3. května se v zasedací místnosti obecního úřadu konalo Vítání občánků. Do 
života v naší obci jsme za přítomnosti televizních kamer přivítali šest dětí - dva kluky 
a čtyři holčičky. Dětem i rodičům zazpívaly a zarecitovaly děti ze základní školy, ro-
diče se podepsali do pamětní knihy a převzali pamětní listy a dárečky jako vzpomín-
ku na tento den. Záznam ze slavnostního odpoledne měli občané možnost sledovat ve 
zpravodajství na KT i na inernetu. 
 

Táborák 
Začátek května by se v naší obci neobešel bez táboráku. „Sokoli“ připravili pořádnou 
desetipatrovou vatru, program oživilo hudební vystoupení dvojice Zdeněk Vilímek 
ml. a Mirek Vahalík a nechyběl ani velkolepý ohňostroj.  
 

Webové stránky fotbalistů 
Nejen pro fanoušky nejmladších členů hostašovské fotbalové stáje vznikly interneto-
vé stránky www.fchostasovice.wbs.cz. Najdete zde informace o zápasech, výsledky, 
soupisku, fotogalerii i diskusní fórum. 

Marta Riedlová  
 
Výzva pro fotografy 
Pokud máte fotky z povodní 24.6.2009 v Hostašovicích, o které se chcete podělit 
s ostatními na internetových stránkách obce, můžete je zaslat na info@hostasovice.cz 
         Zdeněk Hruška ml. 
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Blahopřejeme k významným životním jubileím 
v srpnu a září 2009  

Jiříčková  Jarmila Hostašovice 158 60 let 
Hasalík František Hostašovice 66 65 let 
Vytejček Vratislav Hostašovice 195 70 let 
Merková Božena Hostašovice 125 75 let 
Vahalíková Anna Hostašovice 67 80 let 
Havránková Růžena Hostašovice 189 83 let 
Plešek Miroslav Hostašovice 193 60 let 
Vítková Blažena Hostašovice 6 60 let 
Hub Jaromír Hostašovice 28 65 let 
Lacina Miroslav Hostašovice 134 70 let 
Merka Štefán Hostašovice 125 75 let 
Hnilicová Vlasta Hostašovice 126 82 let 
Vítková Irena Hostašovice 118 83 let 
Hasalíková Miroslava Hostašovice 162 88 let 
 

Povodně 2009 v Hostašovicích 
A pro připomenutí pár fotografií z povodní 24.6.2009. I když Hostašovice ne-

byly postiženy v tak velké míře jako některé okolní obce, z obrázků je vidět, že i u 
nás bylo vody dost. Na likvidaci následků se velice ochotně podíleli členové SDH 
Hostašovice, kteří do časných ranních hodin 25.6.2009 vyčerpávali vodu ze sklepů 
občanů Hostašovic. Následující dny byli vždy nápomocni i s  p.Miroslavem Indrákem 
a ostatními pracovníky obce při dalších pracích. 

Nejvíce starostí však měli občané přímo zasažení „velkou vodou“. 
Poděkování patří také místní vojenské posádce za zapůjčení plovoucího benzínového 
čerpadla na vyčerpávání sklepů a p. Antonínu Orlitovi za zapůjčení elektrocentrály na 
osvětlení prací, jelikož v nočních hodinách byl vypnut elektrický proud. 
        Zdeněk Kelnar ml. 
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Na konci HZ uvést   
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Rozlosování  podzim 2009 muži IV.třída skupina A  
den datum začátek domácí hosté odjezd 
SO 15.8.2009 17,00 Hostašovice Nová Horka   
SO 22.8.2009 17,00 Tichá "B" Hostašovice *15,30 
SO 29.8.2009 17,00 Hostašovice Skotnice "B"-Mošnov   
NE 6.9.2009 17,00 Hodslavice Hostašovice 16,15 
SO 12.9.2009 16,30 Hostašovice Vlčovice-Mniší "B"   
NE 20.9.2009 16,00 Veřovice "B" Hostašovice 15,00 
SO 26.9.2009 16,00 Mořkov "B" Hostašovice 15,15 
SO 3.10.2009 15,30 Hostašovice Lubina   
NE 11.10.2009 15,30 Bernartice n. O Hostašovice *14,15 
SO 17.10.2009 15,00 Hostašovice Ženklava   
NE 25.10.2009 10,15 Žilina Hostašovice 9,30 

    *autobus  

Rozlosování  podzim  2009 žáci okresní přebor  
den datum začátek domácí hosté   
SO 29.8.2009 14,45 Hostašovice Skotnice   
SO 5.9.2009 14,30 Vražné Hostašovice   
SO 12.9.2009 14,15 Hostašovice Štramberk   
SO 19.9.2009 14,00 Veřovice Hostašovice   
ST 23.9.2009 16,30 Hostašovice Kunín   
SO 26.9.2009 14,00 Příbor Hostašovice   
SO 3.10.2009 13,15 Hostašovice Tísek   
SO 10.10.2009 10,00 Suchdol n. O. Hostašovice   
SO 17.10.2009 12,45 Hostašovice Kateřinice   
NE 25.10.2009 10,00 Mořkov Hostašovice   
ST 28.10.2009 12,30 Petřvald n. M. Hostašovice   
 
 
Vydává OÚ Hostašovice IČO 600725, http://www.hostasovice.cz 
Adresa pro zasílání příspěvků: OÚ Hostašovice 44, , 741 01 Nový Jičín, tel. + fax 
556 750 269, 
e-mail: starosta@hostasovice.cz. 
Náklad 260 výtisků, Uzávěrka příspěvků 31.7.2009. Vydáno dne 1.8.2009.            
Neprodejné, 
Tisk OÚ Hostašovice 


